

食客聚餐甚欢 老鼠天降添堵

四川香天下火锅五角场店被责令整改

本报讯 (记者 夏韵) 在餐厅用餐时,居然“空降”一只硕大的老鼠!这是8月18日,一位市民在四川香天下火锅五角场店遇到的一幕。事发后,杨浦区市场监管局责令四川香天下火锅五角场店立即停业整顿。昨天,该门店已经恢复营业。

记者在美食搜索平台上看到一位网名为“yuan_joe”的网友描述了大致事件经过。据其称:事发当晚6时30分,他和7位同学来到四川香天下火锅五角场店聚餐。晚上7时46分左右,几人尚未完成用餐,只

听见“嘭”的一声,一只硕大的老鼠掉落在食客身旁的餐车上,老鼠体长达到了20厘米左右。这一幕让周围食客四散而开,而老鼠挣扎几下后,就再也没了动静。在老鼠“空降”之后,餐厅服务员迅速推走餐车。而商家处理此事的态度也让这位网友感到不愉快。据他介绍,当他们提出店家应给予相应赔偿时,该店经理拒绝了消费者的要求,甚至还要求客人买单,并说客人如果未完成就餐可以换一桌继续吃。对于老鼠为何会从天而降,店家解释近日正在

灭鼠。昨天上午,记者与四川香天下火锅五角场店取得联系。店长熊先生回应,出现事发当晚的情况与该店正在灭鼠有关,“我们每个月都会灭鼠,店里很注重食品安全和卫生品质。”记者不解,询问灭鼠工作是否得当,为什么会让老鼠从天花板上掉落下来?对此,熊店长称并不清楚,灭鼠工作具体由第三方公司进行。此外,熊店长表示,涉事顾客一桌消费约680元,事发后,值班经理没有让顾客买单,“不存在强制让

顾客买单,最后这一桌是免单的。”昨天下午,四川香天下火锅相关负责人张女士致电记者。对于赔偿事宜,她表示,当天顾客提出索要5000元赔偿,态度强硬,双方一度僵持不下。最终等到警方来店劝解,涉事顾客才离开门店。她强调,店方愿意进一步协商解决,但“顾客没有留下任何联系方式”。8月19日,杨浦区市场监督管理局工作人员前往事发门店开展检查。检查人员发现该店证照齐全,店内环境符合相关规定。经了解,涉事

商家与上海天网除害服务社签订了灭四害的相关服务协议,目前涉事商家仍在服务协议期之内。8月17日,服务社曾对涉事餐饮店进行了灭鼠药物投放,或因老鼠吃了灭鼠药导致跌落,近期该服务社也将加强对香天下火锅店的灭鼠工作。杨浦区市场监管局责令四川香天下火锅五角场店停业整顿,彻底清除鼠患,并进一步清理内部环境以确保食品安全。昨天上午,经市场监管部门允许,该门店恢复正常营业。

今晨轨交1号2号8号线故障连发

本报讯 (记者 陈浩 实习生 施漪雯) 今天早高峰时段,轨交8号线、2号线、1号线接连发生故障,给上班族周一上班路“添堵”。

市民陆先生告诉记者,今晨他坐8号线从虹口足球场站前往沈杜公路站,6时30分左右,列车行至成山路站,停靠了约5分钟,之后每一次靠站都停靠3分钟以上,直至浦江镇站后,情况才有所好转。网友“好好好先生”也在微博上吐槽:“自己7点上班,但列车卡在了老西门站。”

今晨7时02分许,上海地铁官方微博@上海地铁 shmetro 发布消息:8号线因车辆故障,陆家浜路往东方体育中心方向列车限速运行,发车班次间隔延长,预计影响时间15分钟以上。后据记者获悉,上午7时47分许,8号线车辆故障已排除,全线运营正在逐步恢复。

无独有偶,早上7时21分许,2号线因信号设备故障,导致上海科技馆至张江高科区段列车限速运行,发车班次间隔延长。网友“Teddy 是只可爱的兔子”在微博上反映:2号线故障,车厢内空调没开,从广兰路开始就要窒息了,现在等在金科路快晕了。受到故障影响,2号线龙阳路站因可以与7号线、16号线换乘,导致大量乘客滞留车站。

而上午8时14分许,轨交2号线故障尚未排除,1号线又来“凑热闹”。据网友反映,1号线因车辆设备故障,上海体育馆往上海火车站方向列车限速运行。有网友调侃道:今天早上,途经人民广场的三条地铁线均发生故障,让上班族大喊“吃不消”。

两老外电瓶车充电起火 130万保时捷遭殃被烧



本报讯 (记者 陈浩) 2辆电瓶车充电发生燃烧,把旁边一辆价值130多万元的保时捷轿车烧得面目全非。昨晚,位于泰兴路689弄的南草坪小区发生这样一起火灾。据悉,2辆电瓶车的车主是2名老外。

今天上午10时许,记者来到该小区。小区20号楼门洞旁的通道边,原本停靠车辆的位置上,2辆电瓶车烧得只剩车架,一片焦黑。紧挨旁边的一辆保时捷“卡宴”,车尾已面目全非——保险杠、后箱盖、左尾灯、挡泥板等,被尽数烧毁,后窗玻璃烧空。

车主黄先生说,火是从昨晚10时烧起来的。消防部门花了10多分钟,才将火扑灭。

2辆电瓶车怎么会烧起来的呢?记者了解到,2辆电瓶车的车主为租住在5楼的2名老外,当时他们在为电瓶车充电。记者看到,一根电线从火灾现场的上空一扇窗子里伸出,垂直荡下;另一根电线从稍远些的另一户5楼人家伸出,越过门洞,伸至电

瓶车位置,现已被扯落,部分电线均已被烧焦、烧黑。

消防部门勘查现场时,电瓶车的主人——两名“老外”出场了。其中住在502室的是一位加拿大高个男子。他说,他是去年11月开始租住在此,从昨晚6时多开始给电瓶车充电的。记者问他,是否知道私拉电线充电是不允许的?他说不不知道,因为他看到几个邻居都是这么充电的。

另一位土耳其女子说,她不知道哪辆电瓶车先起火的。“当时这里一大团火。”说着,她用生硬的中文描述起当时的恐怖场景。事发后,她害怕大火沿着电线“爬”进她家,她急忙拉断了电线。她也表示没人告知这里不能充电。

事发现场为居民楼门洞前的小区通道,平日常停靠车辆。黄先生说,这辆卡宴他是130多万元购进的,为混合动力车。平时他的车不停此处,昨天是临时起意停在那里的,没想到遭受无妄之灾。目前,相关事宜还在进一步处理中。

◀ 保时捷车尾面目全非,保险杠、后箱盖、挡泥板等被烧毁 陈浩 摄

高架施工下“柏油雨” 途经车辆成“大花脸”

几十米,从夏先生提供的照片中记者看到,这些车辆的车身上都有不同程度的污渍,有的甚至渗进了车身和车窗间的缝隙。夏先生告诉记者,他后来把车送去汽车美容店清洁,工作人员使用专门的柏油清洁剂擦除车身上一个个黑点,约莫花费了两个多小时才弄干净。夏先生说,为了处理此事,他还特地请了假。事发后,车主纷纷报警。那这些黑色物质究竟从何而来?车主们纷纷把矛头指向了上方正在施工的虹梅南路高架。

由于事发时正值晚高峰,为了避免更多车辆“中招”,闵行警方投入大量警力,在事发路段采取隔离措施,同时疏导过往车辆通行。从8月18日上午起,有不少车主前往梅陇派出所报警备案,项目施工方也派出工作人员到派出所参与善后协商和赔偿工作。

记者了解到,虹梅南路高架目前正处于后期施工,施工方为上海公路建设发展有限公司,该事件主要是施工方铺装桥面时,工人疏漏引起的。



■ 白色轿车成了“大花脸” 网友供图

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2017097期

一、本期投注总额为348913966元

二、中奖号码:

红色球号码 蓝色球号码

18 10 30 31 19 05 03

三、中奖结果:

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	10	6980859元
二等奖	183	135304元
三等奖	1359	3000元
四等奖	69276	200元

五等奖 1291364 10元

六等奖 8215808 5元

四、奖池资金累计金额616091250元。

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年8月20日

◆天天彩(选3)

销售期号 第2017225期

中奖号码 8 0 1

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	1	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

直选 231 1040元

组选3 0 346元

组选6 900 173元

本期投注总额 1068618元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2017225期

中奖号码 4 8 9 9

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	1	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

组选12 53 800元

组选24 0 400元

本期投注总额 166942元。

上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列3第17225期

中奖号码:4 8 8

类型	中奖注数	每注金额
直选	7003注	1040元
组选三	7196注	346元

排列5第17225期

中奖号码:4 8 8 3 8

类型	中奖注数	每注金额
直选	43注	100000元

七星彩第17097期

中奖号码:2 7 4 9 4 9 8

类型	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	7注	42900元
三等奖	117注	1800元
四等奖	1379注	300元
五等奖	18027注	20元
六等奖	233610注	5元

上海市体育彩票管理中心